
Результати опитування здобувачів освіти, їх батьків та законних 

представників щодо форми організації освітнього процесу під час дії 

правового режиму воєнного стану у ДНЗ «Запорізьке ВПУМС» 

 

З метою визначення оптимального формату організації освітнього 

процесу в 2022-2023 н.р. в училищі з 18 по 24 серпня 2022 року було 

проведено опитування здобувачів освіти, їх батьків та законних 

представників. Анкетування проводились з використанням мобільного 

месенджера Viber.  

У процесі опитування прийняли участь 86 % здобувачів освіти, їх 

батьків та законних представників, що дозволяє говорити про 

презентабельність та репрезентативність отриманих результатів. 

В опитуванні прийняли участь здобувачі освіти, які навчаються за 

програмами СПТУ та ТУ. Більшу частку респондентів склали учні, які 

навчаються на базі загальної середньої освіти (63,5%), а також майбутні 

фахівці 2-4 курсів:  

 
 

 



З’ясовано фактичне місцеперебування здобувачів освіти, зокрема 

виявлено, що 48,9% учнів не змінювали місце проживання з початку 

воєнного стану; 21% перебувають за межами України; 13,1% тимчасово 

змінювали місцепроживання, але вже повернулися; 16,9% є внутрішньо 

переміщеними особами. 

 
Більшість учнів, які змінювали місце проживання з початку воєнного 

стану вже повернулися до Запоріжжя (48,2%); 12,9% – планують 

повернутися. 

 
 

Думку респондентів щодо рівня безпеки організації освітнього процесу 

в офлайн форматі в училищі представлено на наступній діаграмі: 

 



 

Під час опитування виявлено, що 57,4% учнів готові до відновлення 

освітнього процесу в очній формі (в кабінетах, майстернях, лабораторіях 

закладу освіти) у 2022/2023 навчальному році, але не вважають таку форму 

роботи безпечною в умовах воєнного стану. 

 

У разі відновлення освітнього процесу офлайн (в кабінетах, 

майстернях, лабораторіях закладу освіти), 45% респондентів не визначилися, 

чи будуть вони навчатися в закладі освіти, 35 здобувачів освіти переведуться 

до інших закладів з онлайн-навчанням, ще 5% залишаться за кордоном. 

 

 



 
Таким чином, більшість опитуваних обрали виключно дистанційну 

форму навчання (75%). 

 

 


